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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  8 HEDEFİGÖR ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  8 FATEE RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

MAHMUT KEKLİK

 6  11 EMİRBEYİM RAPORLU OLMASIYELİZ BAYSAL AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

ÇIĞ RÜZGARI isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

ASABİ isimli (İNGİLİZ ) atına dış start verilmesi uygun.

KOCA OĞUL isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.

BALABANBEY isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.
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1 numaraya kayıtlı BÜYÜK BARON isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı SHINE OF SUN isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı YOU CAN TURIST ME isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden (hatalı kulvar değiştirdiğinden) dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal 

savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı TİLKİ ANDREA isimli atın binicisi Necmi ALTIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı OĞLUM MÜSLÜM isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince eğitmediğinden (aşırı dirençli olduğundan) 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı OĞLUM MÜSLÜM isimli atın binicisi Tolga YILMAZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı ROSELIN isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (start mahalline 

geç gitmesinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı ROSELIN isimli atın antrenörü Mehmet Emin SARIDAL atını yeterince eğitmediğinden (atın start mahalline geç 

gitmesinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı KAFKAS SERABI isimli atın son düzlükte düşmesi ile ilgili bu atın antrenörü Mehmet ARSLAN'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

2 numaraya kayıtlı KAFKAS SERABI isimli atın son düzlükte düşmesi ile ilgili bu atın binicisi Abdullah ÇANKAYA’nın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

3 numaraya kayıtlı RECEBİN CEYLANI isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



2 numaraya kayıtlı MİLA GOLD isimli atın antrenörü Ercan ALTIN atını yeterince eğitmediğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı MİLA GOLD isimli at start makinesinden start verilmeden önce çıkması ile ilgili bu atın binicisi Mehmet 

ŞAKİR’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

6 numaraya kayıtlı OĞLUM TURAN isimli atın binicisi Mustafa IŞIK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ÖFKELİHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Ercan ALTIN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ÖFKELİHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Tolga YILMAZ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  8
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